



Kamionka Wielka, dnia 7 grudnia 2021 r.

271.15.2021

## Wykonawcy w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym pn.:  
„Budowa Szkoły Podstawowej w Boguszy”.

### I. WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 2021 poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający Gmina Kamionka Wielka, 33-334 Kamionka Wielka 5, zwany dalej „Zamawiającym” informuje, że wpłynęły zapytania do treści specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej „SWZ”. Poniżej przedstawiamy treść pytań wraz z odpowiedziami.

#### Pytanie 1:

Okno O9 - czy ze względu na wielkość nie należy wykonać go jako aluminiowe (powierzchnia 8,1 m2).

#### Odpowiedź 1:

Okna O9 zaprojektowane zostały z PCV – należy wykonać je w tej technologii, chyba, że istnieją ograniczenia techniczne wskazane przez producenta stolarki – wówczas możliwa jest zmiana konstrukcji tych okien na aluminium.

#### Pytanie 2:

Okna PCV kolor jednostronny czy obustronny?

#### Odpowiedź 2:

Kolor antracyt dotyczy powierzchni zewnętrznej. Od wewnątrz okna powinny być w kolorze białym.

#### Pytanie 3:

Czy należy wycenić ślusarkę i stolarkę zgodnie z obowiązującymi przepisami odnośnie parametrów cieplnych? W projekcie zapisy określające szklenia znacznie pogarszają termikę całych wyrobów.

#### Odpowiedź 3:

Dla wszystkich okien należy zachować współczynnik przenikania ciepła  $U_{max} < 0,9 \text{ W/m}^2\text{K}$ . Podane w projekcie wartości  $U_{max} 1,1$  były aktualne na czas opracowania dokumentacji (2019 r.). Należy je zmienić na zgodne z obowiązującymi obecnie przepisami.

#### Pytanie 4:

Co oznacz zapis przy oknach „brak zamka i klamki od strony zewnętrznej”?


#### Odpowiedź 4:

Zapis ten dotyczy stolarki drzwiowej pełniącej wyłącznie funkcję ewakuacyjną (nie stanowiącej wejścia do budynku).

### II. POUCZENIE

Pouczenie o środkach ochrony prawnej przysługujących Wykonawcy w toku postępowania o udzielenie zamówienia zawarte zostały w Rozdziale XXIV SWZ.

Powyższe sprostowanie treści SWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy powinni je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

WÓJT GMINY  
KAMIONKA WIELKA  
  
Andrzej Stanek  
(podpis kierownika zamawiającego  
lub osoby upoważnionej)

Otrzymują:

1. Strona internetowa: <https://platformazakupowa.pl/pn/kamionkawielka>  
<https://bip.malopolska.pl/ugkamionkawielka>
2. aa. UG - RGKIOŚ.